

汕头鹿屿岛违法建七幢别墅

开工建设近一年却无人监管 海监部门建议拆除并予以处罚

在进入汕头经济特区的“门户”海湾大桥下，美丽的鹿屿岛上赫然出现了尚未完工的七幢别墅，施工现场黄土砂石裸露，在海水的映衬中触目惊心。据汕头市海洋与渔业局查证，这些建筑未经许可已经开工建设近一年时间。

海岛本是公共资源，为何一幢幢别墅在此拔地而起，且无人监管、无人问责？什么人如此有能耐在经济特区为所欲为？

兴建别墅，小岛西北侧树木砍光

位于旅游胜地妈屿岛附近的鹿屿岛是一座无居民海岛，面积约13万多平方米。记者5日晚间在现场看到，鹿屿岛西北侧树木全被砍光，七幢尚未完工的别墅状钢筋混凝土结构建筑拔地而起，占地约4亩，主体结构已经完工。

这些别墅的下方，记者看到在距离海平面不远处有一幢旧别墅，还修建了一个海上走廊和凉亭。据当地渔民介绍，这幢别墅建于三四年前。附近居民告诉记者，这七幢别墅去年9月开建。

中国海监广东省总队汕头支队相关负责人介绍，根据我国海岛保护法，开发利用无居民海岛必须向海洋渔业部门申报立项，通过环评、论证等程序后，方可报省、直辖市一级批准。而这一建筑项目并未向海洋渔业部门报批，属于违法建筑。

谁来揭开侵占公共资源者的面纱

一些群众反映，别墅业主在建设过程中一直没有露面，大家只远远见过施工队，没有见过真正的业主。记者联系汕头市海洋渔业、宣传等部门负责人，他们均未披露业主是谁，为鹿屿岛上的七幢别墅罩上了一层神秘的面纱。

一些知情人士透露，违法建筑是由一些在北京的“大有来头”的汕头籍老板和公司共同委托汕头本地一家正规建筑公司承建的，合同造价为1500万元。建造别墅的业主，有企业大老板也有大公司，他们委托建筑公司建造的合同只有一份，建筑公司工人吃住在岛上，同时建造七幢别墅。

海监部门建议拆除违法别墅

6日晚，中国海监广东省总队汕头支队副支队长李义民就此事接受了记者专访。他介绍，



鹿屿岛的中央，七幢钢筋混凝土别墅扎根其上。

今年1月19日汕头支队和濠江大队联合对鹿屿岛进行巡查时已发现有开发建设行为，当时七幢楼房地基已浇筑完毕，其中四幢建筑物已完成第一层的建设。业主还在该岛北侧海岸边填海建成临时码头用于上岛运输和船舶靠泊。当天，执法人员上岛口头要求停止施工。由于多次联系业主未果，为防止事态扩大，濠江区海洋渔业部门于4月23日向施工单位送达《责令停止违法行为通知书》，4月底岛上建设全部处于停工状态。

李义民说：“项目建设用地业主是北京三能达置业有限公司，这家公司于2009年4月10日与濠

江区澳头村签订《国有土地使用权租赁合同》，租赁用地面积4亩，土地使用租期为36年，租金每亩6万元。该项目由汕头市建筑工程总公司承建，并于2009年9月开工。”

“我们认为，在鹿屿岛北侧填海建设临时码头，违反了我国海域使用管理法，应予以拆除；岛上建筑物违反了我国海岛保护法，应予以处罚。我们认为，鹿屿岛上的7幢建筑物已经对自然风光、植被等自然资源造成了严重破坏，岛上建筑物的污水也将会污染周围的海洋环境，建议责成业主单位采取措施拆除这7座建筑物，并恢复海岛原貌。”

■据新华社

南京等地纪念抗日战争全面爆发73周年

7日是“七七事变”爆发73周年纪念日。7日上午，抗日老战士、南京大屠杀幸存者、大学生、高校教师等200多人，在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内举行了纪念中国人民抗日战争全面爆发73周年的活动。

在吉林省长春市，许多市民和学生来到东北沦陷史陈列馆进行参观，在了解日军侵华史的同时，也通过留言等方式表达了对和平发展的企盼。

由大陆画家创作的“浩气长流·抗战巨卷诗画展”7日在台北孙中山先生纪念馆开幕，吸引了台湾各界人士前来参观。 ■据新华社

两处中国历史建筑群今年申遗

总部位于巴黎的联合国教科文组织6日宣布，第34届世界遗产大会将于7月25日至8月3日在巴西首都巴西利亚举行。届时，世界遗产委员会将审议世界遗产申报项目，其中包括“中国丹霞”和登封“天地之中”历史建筑群两处中国遗产。 ■据新华社

2010世界杯报花刊登热线
82866567 15608407778

“太空迷航”事故11名责任人被刑拘

记者7日从深圳市政府新闻办获悉，深圳东部华侨城“太空迷航”项目重大事故11名相关责任人已被刑事拘留。

6月29日，深圳东部华侨城太空迷航娱乐项目发生安全事故，造成6人死亡，10人受伤，其中重伤5人。事故发生后，警方经过调查已将该游乐设施设备供应方相关负责人、东部华侨城项

目相关负责人、设备维修责任人及操作人员中的11人刑事拘留，并正在对其进行审查。 ■据新华社

本报“律师24小时”首席律师 长沙市优秀律师 湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军 陈平凡 律师 全国优秀律师事务所 本报《律师24小时》栏目免费咨询热线：13397516088

胃酸、胃痛离恶变有多远？

一年前，张师傅不明原因胃痛、胃酸、胃胀，凭经验吃一些药来“解决问题”，到了2010年初症状越来越重，间隔也越来越短，药的用量也越来越大。直到上周再次发作时，那些药再止不住，到医院一检查，晴天霹雳，竟是胃肠恶变！因拖延时间过长，已经失去了最佳治疗时机。长沙方泰医院胃肠科李主任指出：目前很多胃肠病患者自认为久病成医，自我服药，有问题不及时检查和治疗，导致很多可以避免的悲剧发生。

早一天胃肠检查 早一天远离恶变

据卫生部资料显示，目前每年新发胃肠恶变患者超过40万人。恶变率和死亡率是世界平均水平的2倍。胃肠恶变已经成为肺部恶变后的第二重大疾病。

目前“多普勒纳米超声诊断仪”已落户方泰医院半年，利用“多普勒纳米立体超声诊断仪”检查胃肠，无需插管不用下镜，检查胃肠道疾病，准确无痛苦，患者只需空腹喝一杯类似饮料一样的显影剂，就可以对胃肠和全身十多个重要脏器做出明确诊断，而且它能分清胃壁的五层结构，所以诊断胃肠恶变准确率比其他检查技术高出几倍。同时避免了传统胃镜痛苦等弊端，适合各类人群的健康检查，所以说，在准确的同时，此项技术更具人性化。

温馨提示：夏季普查期间检查费仅需80元；同时还可以免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾等多个重要脏器；预约热线：0731-85418622；就诊请空腹！

湖南性保健研究所附属医院 男性健康热线 0731-82600021 专业男科 只为男人 地址：长沙车站南路715号(人民路立交桥南150米) 乘车路线：135、108、406、803、368、915、906、809(桂花村站下)

30年专治白癜风 齐书钧教授有真功夫 我叫王玲，今年32岁，14年前我得了白癜风，手背上长了一片深浅不一的白斑。对于一个十七八岁的姑娘来说，这是非常不幸的事。“哪个少女不怀春”？可我却被剥夺了恋爱的资格，男友的绝情让我痛不欲生。焦急的父母带我四处求医，病却一直不见好转，白斑却逐步扩散到了脸上。因身患顽疾，我一参加工作就被安排在昏暗的仓库做保管员。转眼我都26岁了，眼看姐妹们一个个有了归宿，自己却连结婚的念头都不敢有，孤独的我常常在夜里伤心流泪。我对自己暗暗发誓，无论如何都要把病治好！在接下来的几年，我不知跑了全国多少医院，试过多少偏方，都是用药就有好转，但却不能痊愈。一些医托还利用我“病急乱投医”的心理引我上当，艰辛漫长的求医路上洒满了我失望的泪水！

快乐过暑假 轻松治尿床 儿童3岁后尿床是病，医学上称为遗尿症。尿床孩子睡眠昏沉，不易叫醒，夜间即使叫起也是迷迷糊糊、东倒西歪。尿床孩子多偏矮、偏瘦、好动、皮肤萎黄，且有脾气暴躁、自卑、不合群等性格缺陷；尿床还会影响大脑发育，导致记忆力差、注意力不集中、学习成绩下降；成年后男孩易出现小睾丸、小阴茎，女孩易出现小子宫等生殖系统疾病。专家提醒：尿床的危害随年龄的增加而加重，做父母的千万不可大意，应及时治疗，错过了最佳治疗期，将造成不可逆转的终生伤害。特别关注：夏天人体水分大量蒸发，尿床的症状表现减轻。中医传统理论表明：“攻其弱而治之，轻者可去其根，重者则获功倍”。请各位家长坚定为孩子治好尿床的信心，抓住最佳治疗时机——暑假。还孩子一个轻松愉快的美好童年。尿床儿童专家咨询热线：长沙 82303606 85566872 常德 6597770 衡阳 7129347 岳阳 7963114 郴州 6613005 益阳 3793320 娄底 6187120 邵阳 6925640 吉首 6125320 张家界 6124687 怀化 6554676

湖南性保健研究所附属医院 凭学生证韩式微创包皮术 600元包干 (含术前检查、术后消炎) 预约电话：0731-82600021 地址：长沙车站南路715号(人民路立交桥南150米)

齐书钧教授有真功夫 齐书钧教授经过数十年临床研究，治疗白癜风已取得重大突破。据《人民日报》、《中国教育电视台》、《北京电视台》、《健康报》等权威媒体报道，齐教授运用独创的“黑色素多元再生”疗法，30年来已成功治愈白癜风患者八万多例！犹如黑暗中见到光明，我在第一时间登陆 www.zgybdf.com 网站查阅了相关资料，在得到热情肯定的答复后，我很快动身来到中国中医研究院中心，接受了齐教授的精心治疗。接下来的情形令我无比振奋：服药仅五、六天，白斑颜色开始转红，一个月后，斑区明显缩小，并长出色素岛。欣喜万分的我赶紧按齐教授提供的通讯地址：长沙市永定门东街中里3号中国中医研究院中心施恩医院白癜风治疗中心(邮编：100050)又邮购了两个月的药物，用完后我的白癜风彻底治愈了，抚摸着自已健康光洁的皮肤，我恍如隔世，喜极而泣……如今我已结婚生子，三年来没见有复发迹象。今借贵报一角表达我对齐教授的感激与敬意，同时用我的亲身经历告诉大家：白癜风无法根治的历史已经结束！但愿更多白癜风患者能在齐教授的治疗下早日获得新生！最后提醒广大患者：千万不要“病急乱投医”以免上当受骗！ 山东 王玲